

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мама, сосед и я. Часть 1

Мне было 23 года и учусь в институте на пятом курсе, я учился хорошо, сам стеснительный, малообщительный. Жил я с мамой в коммунальном доме, там я дружил с соседом Артур, он дагестанец, возрастом ниже меня на 5 лет, мускулистый, ростом выше на 20 см. и волосы росли везде по теле, у меня только усы, и то, раз в неделю бреюсь.

Однажды вечером я возвращался из учебы домой и рядом подъезжает на машине он за рулем, уговорил меня подвести до дома, когда приехали мы вышли из машины и я направился к себе в квартиру, как только дошёл до квартиры он проходя мимо предложил мне пойти к нему в дом, так как купил новую компьютерную игру и хочет чтобы я сам ему установил, так как сам не умеет.

Я согласился, мы пошли в его дом, этажом выше, я начал устанавливать ему игру на компе, а он включил телек и смотрел приколы разные, тут он увидел как парень одевает женскую одежду, девушки смеются во всю, он подошёл и сказал, а давай ты наденешь юбку и я тебя сфоткаю пару раз и отправлю в интернет, поржем, рейтинга нагоним. Я был против, отказывался, но он заставлял меня, и уговорил все таки.

После того как я установил ему игру и включил, чтобы он играл, Артур сказал мне чтобы я открыл шкаф и выбрал для себя какое ни будь юбку. Я пошёл, открыл шкаф, там очень много было одежд, я взял широкую, ниже колен черную юбку, одел её, и зайдя в комнату он уже держал и снимал меня на камеру через мобильник, ну пол часа по прикалывались, потом я узнал, что он снимал видео, а не фоткал, начал перекидывать видео на комп, я рядом стоял, наблюдал, потом он предложил мне сесть на колени, я отказывался, но он силой схватил за талию и посадил на его правую ногу, начал подшучиваться, трогал за грудь, я хихикал, думал это приколом, но потом он расстегнул себе ширинку, вытащил член, я наблюдая сказал «что ты делаешь», но он сильно прижав одной рукой к себе за грудями, а второй рукой взял мою левую руку и положил на свой член. Член был горячим, очень большим, я отталкивался, но он был таким сильным, я немного заплакал, а он своим криками и матами начал приказывать трогать член. Я начал трогать, дронить ему, закрытыми глазами.

Тут начал звонить его мобильный телефон, он взял трубу, я в это время вскочил, хотел убежать, но тут он ухватился за юбку, потащил к себе, взял за шею и поставил меня на колени на пол перед его членом. Я начал дронить ему. И начал говорить в трубку:

Он: ало

Из трубки: давай я лучше попрошу соседку позвать, чтобы она массаж тебе сделала, а то они дорого просят, и долго им ехать.

Он: хорошо, а кто придет?

Из трубки: ну, катя. Она кстати мне денег должна, дура тупоголовая.

Он: а почему дура тупоголовая?

Из трубки: да вот, на девичнике на мою ногу облила шампанское нечаянно, так мы с девчатами её заставили облизать всё, и туфли))) ну мы её конкретно опустили, теперь она опущенка)) сделает все, что прикажу)))

Он:)) круто! Хорошо.

После как он поговорил по мобильнику, взял меня за волосы и заставлял сосать, я плача сказал ему «хорошо, хорошо, я сам, только отпусти волосы». Я взял в рот и сразу полилась

сперма, я ничего, уже не соображая заглатывал сперму.

Тут кто то начал стучать в дверь, я сразу вскочил, начал снимать юбку, но юбка не снималась, так как ширинка не расстёгивалась, он смеясь шлепнул по попке и сказал чтобы я спрятался под кроватью, и когда уйдет он, чтоб я ушел из дома. Я залез, подтянул к себе юбку, тут заходит какой то пацан, и они уходят из дома, через секунду я вылез из под кровати, еле еле снял юбку, и забросил в шкаф, и тут я увидел очень красивое бальное платье, мне очень понравилась, очень возбуждился, не сдержался, одел её, вместе с кринолином, на голую ногу, покрутился, присел, ощутил в себе то ощущения что чувствует себя женщина в этом платье. Тут в прихожую зашел кто то, я сразу еле залез под кроватью, потому что юбка большая была, кринолин еле зашел, тут в комнату заходит моя мама, она была в длинной широкой кожаной юбке (она раньше работала в массажном салоне) и увидев что дома некого нет, она начала звонить:

Она: ало, я пришла к вам, а дома некого нет

Из трубки: сейчас позвоню ему, чтобы он пришёл.

Потом заходит Артур, мама сказала чтобы он лег на спину, а кровать была напротив той, где я под кроватью находился, и мне было очень хорошо видно. Мама села сбоку и начала делать массаж, а через 15 минут, он повернулся и залез рукой под юбку и начал ласкать ногу, мама отталкивала его руку, но никак не может, тут он сел, две ноги расположил так, что она получалась сидела между его ног, он начал одной рукой трогать груди, а второй залез под трусиками, через юбку, и ласкает клитор, она ругалась, сопротивлялась, и когда он повалил её на кровать на живот, начал снимать с неё трусы, задержав юбку к животу, потом свитер снял и когда снял лифчик, ей удалось ускользнуть с постели, а он сел и говорит «сюда иди», она стоит в юбке, прикрывая руками грудь, со слезами говорит:

— дай мне одежду.

Он: нет, пока ты не лизнёшь член. Расстегнув шеренгу и вытащив член.

Она: пожааалуйста, умоляю.

Он: отсоси и дам.

Ну в общем ломалась ломалась и потом стала на колени, только взяла в ротик, тут сперма струёй полилась, брызги попали на лицо, грудь и юбку. Он так и не дал ей одежду, она побежала, открыла шкаф, достала от туда платье, надела и убежала из дома к себе в квартиру (в нашу квартиру). Через несколько минут он тоже ушел из дома, и я вылез из под кровати, снял с себя платье и тоже ушел к себе в квартиру.

Серия 2.

Обычно мама уходила на работу первой, а я на 1 час позже. Когда мама начала одеваться, тут позвонил телефон, я в это время ставал с кровати, и всё было слышно, мама подняла телефон и говорит:

Мама: ало.

Мама: нет, отстань.

Мама: я на работу опаздываю.

Мама: туу, не надо, я сама.

Мама: хорошо, хорошо..

Мама: хорошо, одену, сейчас выйду.

Мама переделалась, опять надела длинную широкую кожаную юбку и вышла из дома, я посмотрел в окно, мама подошла к машине, где сидел Артур, села на переднее сиденье, он её

на плечи обнял, и уехали... ну я тоже оделся, помылся, покушал и пошел на работу.

Сидя за компьютером на работе, у меня не выходило из головы те поступки, что делал со мной Артур, и мне начинало ещё больше нравиться женская одежда.

Вечером вышел из дома по раньше, чтобы надеть какую ни будь мамину юбку, возбудиться. Подхожу к подъезду а там Артур с каким то пацаном общаться, ну я пожал руку, а он пожал мне как девушку, ну я дальше пошел в свою квартиру, закрыл дверь на ключ, и вторую дверь на шпингалет, чтобы мама не открыла, открываю шкаф, и взял большую юбку, надел и начал кружиться, представлять себя женщиной, возбуждался. Тут звонит мне Артур и просит, что бы я открыл ему дверь, (а сам я представлял как он обращается и лапает меня, как с девушкой), сказал ему что занят, а он говорит « — я вижу, как ты занята, и юбка отлично на тебе смориться, открой, а то покажу всем видео, которую заснял».

Я оглянулся на окно, и увидел, как он смотрит в окно и смеется, я сразу покраснел, и пошел открыл дверь. Он зашел, не дал закрыть мне дверь на ключ, поднял меня на руки и пойдя в спальню бросил на постель, я уже перестал стыдиться, и ждал, когда он мне прикажет чтонибудь. Артур сказал мне, отсоси, и я как беззащитная стал на полу на колени, он лег на кровать, я расстегнул ширинку на его джинсы, приспустил до колен, и трусы тоже, потом взял член и стал жадно сосать член, трогая одной рукой за его член, а второй рукой за яйца. И сосал, пока он не прикажет. Он тем временем снимал меня на видео. Его член был такой горячим, большим, даже удивился, ведь я старше него на 6 лет, а член у него больше на много. Потом он встал и взяв обеими руками за бедра, поднял и кинул меня на живот, на кровать, он Задрал юбку мне, и засунул мне свой член в жопу. Мне было больно, я станал, а он нахлобучивал сильнее и сильнее. Тут зазвонил его телефон, он взял трубу, поставил на громкую связь, положил на стол, и ответил:

Он: да

Из трубки боящимся голосом: я, ну, ты хотел что бы я позвонила тебе, когда я буду собираться выходить с работы, чтобы меня подвезти...

По голосу я понял что это была моя мама, но сдерживать боль не мог, и поэтому продолжал стонать, на врят ли мама заподозрит.

Он: перебивая её, я же тебе сказал как надо сказать

Из трубки: Ммилый, подъедешь за мной?

Он: да шлюшка, через 10 минут подъеду.

Телефон отключил, и начал уже кончать, вынул член, повернул меня на живот, член преподнес к лицу и струя спермы брызгали мне в лицо, я в слезах, вытирался, потом отлизал его член, чтобы сперма не капли не остался на его члене, и он ушел. Я полностью удовлетворен, почувствовал себя шлюхой. Полежав 5 минут, встал, и переоделся.

Тут услышал звук его машины, я посмотрел в окно, приехал Артур, а на переднем сиденье, сидела мама, и вытирала губу, потом вышла из машины, юбка у неё задралась, аж чуть видно было попу голую, она быстро поправила юбку и кокетливо махнув рукой пошла домой.

Не доходя до подъезда, Артур догнал её и шлёпнул по попе, дальше зашли в подъезд, я не мог дальше увидеть, поэтому пришлось стать у двери и подслушивать, посмотрев на зрачок в двери, увидел как Артур обнял маму за талию и силом затаскивал к себе в квартиру, а мама уставшая с работы, отталкивалась, вот зашли в квартиру, я решил выйти из своей квартиры и подойти к его квартире и подслушать, и заметил, что дверь незакрыта на ключ, я тихо открыл дверь, вижу на полу мамина юбка, а из комнаты доносились стоны, ну я не стал рисковать и

пошел к себе в квартиру.

Дойдя до своей квартиры, увидел как в подъезд заходит Артура мама, ну думаю, сейчас будет хайвай. Заперся у себя в квартире, стою у двери и слушаю, что ж будет.

Тут начались крики от мамы Артура, а моя мама плакала, она выгнала за волосы мою маму, мама одела юбку пошла в мою дверь, постучалась, а мама Артура выбежала и начала бить мою маму сумкой, ногой, крича «шлюха». Я не стал открывать дверь, так как она занималась сексом с моим Артуром, я так же хотел проучить. Потом когда мама Артура успокоилась и ушла, я открыл дверь, и затащил маму в дом.